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II. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA 
 
Bytový podnik Myjava spol. s r. o., so sídlom 8. apríla 372/1, 907 01 Myjava, IČO 31445918 je prevádzkovateľ 
rozvodov tepla podľa ustanovení zákona 657/2004 Z.z. o tepelnej energetike v platnom znení a na vymedzenom 
území má povinnosť distribúcie a dodávky tepla na zabezpečenie čoho vydal tieto technické podmienky, 
spresňujúce pripojenie alebo odpojenie odberného miesta. 

 
 
 

III. ZÁKLADNÉ POJMY 
 
 
Základné pojmy sú definované v §2 Zákona 657/2004 Z.z. o tepelnej energetike v platnom znení. 
 
 

IV. VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRIPOJENIA A ODPOJENIA NA 

VEREJNÝ ROZVOD 
 
 
Bytový podnik Myjava spol. s r. o. na základe písomnej žiadosti rozhodne o pripojení, alebo o odpojení k verejnému 
rozvodu tepla. 

 
 

V. EKONOMICKÉ PODMIENKY PRIPOJENIA 
 
 
Pred začatím dodávky tepla je žiadateľ povinný predložiť doklady o ukončení predchádzajúcich 

zmluvných vzťahov, týkajúcich sa dodávky energií určených pre zabezpečenie vykurovania a ohrevu teplej vody. 
K uzavretiu zmluvy o dodávke tepla žiadateľ predloží údaje o odbernom mieste, fakturačné údaje a 

dohodne si spôsob doručovania faktúr a písomností. 
 

 

VI. DOKLADY A DOKUMENTÁCIA POŽADOVANÁ K ZRIADENIU 

PRIPOJENIA 
 
 
K zriadeniu pripojenia je potrebné doložiť situáciu objektu, list vlastníctva / vyjadrenie vlastníka nehnuteľnosti 
a dotknutých pozemkov, tepelno-technický posudok pripájaného objektu, dokumentáciu / schému objektového 
rozvodu vykurovania a teplej vody, projektovú dokumentáciu prípojky tepla a teplej vody.  
 
 

VII. POSTUP ZRIADENIA PRÍPOJKY 
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Žiadateľ o pripojenie je povinný pred podaním žiadosti, oboznámiť sa s týmito podmienkami pripojenia. Na 
základe jednania sa stanoví, kto vypracuje technickú dokumentáciu prípojky, povolenie jej realizácie, samotnú 
realizáciu a doklady k uvedeniu do prevádzky. 
 
 

VIII. TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA PRIPOJENIA 
 
 
Prípojka môže byť vyhotovená z časti teplovodu, ktorý je vedený v prístupných miestach (pod stropom 
a podobne), alebo uložený v zemi, či už priamo, alebo v teplovodných kanáloch. V závislosti od spôsobu pripojenia 
sa určí technologický postup, materiál prípojky a celkové technické riešenie. 
Technické riešenie vopred posúdi a odsúhlasí dodávateľ tepla. 
Prípojné miesto objektu – tzv. päta musí umožniť uzatvorenie všetkých potrubí. Pre vykurovaciu vetvu musí 
obsahovať uzatváracie armatúry, aspoň jednu regulačnú armatúru a merač spotreby tepla. Ďalej môže obsahovať 
vypúšťacie armatúry a rôzne prvky merania a regulácie. Pre vetvu teplej vody musí obsahovať minimálne 
uzatváraciu a regulačnú armatúru a podľa dohody zostavu pre meranie spotreby teplej vody na päte objektu. 
V takom prípade si odberateľ na vlastné náklady zabezpečí cirkuláciu teplej vody za meraním spotreby. 
 

 

IX. ODPOJENIE A ODSTRÁNENIE PRÍPOJKY 
 
 
Pri konečnom zrušení odberu tepla / teplej vody je potrebné odstrániť nevyužité časti prípojky až po hlavný 
rozvod, tak aby sa minimalizovali nepotrebné úseky. Miesto odbočky musí byť zabezpečené jednotne, v súlade 
s použitou technológiou teplovodu, tak aby sa zabezpečili antikorózne, tepelno – izolačné, prípadne diagnostické 
a iné funkcie. V prípade potreby vykonávania zemných prác, sa obnoví zásyp a výstražné značenie v pôvodnej 
štruktúre až po povrchové úpravy a uvedenie do spôsobilého stavu, ktorý bude odovzdaný a prevzatý dotknutými 
stranami. 

 
 

X. POVINNOSTI ODBERATEĽA TEPLA 
 
 
Odberateľ tepla je povinný dodržiavať ustanovenia zmluvy o dodávke tepla a súvisiacich predpisov. 
Každú plánovanú zmenu odberu (zmenu rozsahu vykurovaných priestorov, zmenu regulácie a podobne) je 
odberateľ povinný bezodkladne ohlásiť dodávateľovi. 
 
 

XI. ZÁVERČNÉ USTANOVENIA 
 
 
Tieto podmienky pripojenia nadobúdajú platnosť 1.12.2022. 
 
 

XII. LEGISLATÍVA 
 
 

1. Zákona 657/2004 Z.z. o tepelnej energetike v platnom znení. 

2. Vyhláška 152/2005 Z.z. o určenom čase a o určenej kvalite dodávky tepla v platnom znení. 
 
 

 
Schválené dňa 30.11.2022 

 



4 

 

 

 
 
 
 

Príloha č.1 
 
Schéma päty objektu pre vykurovanie: 
 

 
 
 
Schéma päty objektu pre dodávku teplej vody (plná zostava): 
 

 
 


